KATANOI Bepcis 8.9

LANIHAPY MHEBMATIYHI 3 HEIPXKABHOT CTAJTI > CEPIS 97

LuniHapn NHEBMATUYHI
3 Heip)XXaBHoOI cTani. Cepia 97

OQHO- i ABOCTOPOHHbOI Ail, MArHiTHI, 3 CUCTEMOIO rafibMyBaHHSA B KiHLLi X0y
@ 32,40,50, 63 Mm

» MpOCTUIA AN33INH

. » HeipxaBHa ctanb AlSI 304
o 3 O?F'OW” » PerynboBaHe pemMndyBaHHA
- . V KiHLi Xoay
o .
4 <

Uuningpn nHeBMaTU4HI 3 Heip)XaBHOI LuniHapu uUi€ei cepil ocHaweHi npucrpo-
crani Cepii 97 npu3Ha4yeHi ona BMKopu- aMmn geMmnd@yBaHHA y KiHUi xody i3 pe-
CTaHHSA B €KCTPEMaJIbHNX YMOBAX HAaBKO- ryNOBaHHAM iHTEHCUBHOCTI ranbMyBaH-
JINLLIHLOTO cepefoBuMLa. Hanpuknaa: Ha HS. KpiM TOro, moplieHb Mae nNAacTukoBi
HadTOBUX NNatpopmax, MOPCbKUX CY- Wwaiibn ana 3abesneyeHHa 6e3lyMHOT
nax, v ¢gapmaueBTuui, atTomHii abo xap- 3YNUHKN Y KPAlHIX NONOXEHHSX.

YOBili NPOMMCIIOBOCTAX.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN

KoHCcTpyKUis
Lis
Marepianu

KpinneHHsa

Xin

Po6oua Temnepatypa
Po60unii TUCK

LBnAaKicTb
(6e3 HaBaHTaXXeHHS)

Po6o4e cepegoBuie

KOMMAKTHWIA; KpULLKW, 3aKPineHi Ha rinb3i yepes Kinbug i3 PTFE
OLHOCTOPOHHbLOT Aii 3i 3BOPOTHOI NPYXNHOI; ABOCTOPOHHBLOI Ail

KPULLIKM, TiNb3a, LUTOK — HeipXaBHa cTanb AlSI 304, yulinbHEHHS WITOKA - NONiypeTaH,
yLWiNbHEHHA NOPLUHA - NBR, HAaNPSIMHA LUTOKA - NNACTUK, 3MaLeHHs - cepTudikoBaHe no NSFH1

3a pi3bby Ha KpULLIKaX, nanu, nepeaHii i 3aaHil KpPOHLWTENH, pi3bb0Bi Bici, raiika KpULK®
25+ 800 Mmm

0°C + 80°C (mpm cyxomy noBiTpi -20°C)

1+106ap

10 + 1000 mm/c

ouuLieHe NoBiTpS 6e3 HeobXiAHOCTI MAac/I0po3NuIeHHs 3rigHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
NoTpebye BCTAHOBNEHHS BifLLEHTPOBOro ifibTpy 25 MKM, Ains 3a6e3neyeHHs KJacy 04MLLEHHS MOBITPS
3a cTaHaapTom IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 3.20.01

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-canTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 281

«

CAMOZZ|

Automation

LINIHIOPY MHEBMATIWYHI 3 HEIPKABHOT CTANI CEPISt 97



CAMOZZI |5y |H[1PV THEBMATUYHI 3 HEIPYKABHOT CTANII > CEPISI 97 KATAOT Bepcisi 8.9

Automation

TABNLSA 3HAYEHD CTAHOAPTHOTO XOY LIWNIHAPIB CEPIi 97

® = 0JHOCTOPOHHbOT Aii
® = IBOCTOPOHHbOI Aii

@ 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500

32 Xe Xe x x x x x x x x x x x x
. 40 xe e ® x x x x x x x x x x x
o 50 Xe  xe x x x x x x 3 x x x x x
% 63 xe Xe X X x X x x x X x x x x
=
<
o
S
I
[aa]
Y
é KOOYBAHHSA
%
m
- 97 M 2 A 050 A 0200
<
=
CEPIA
- 97
= M MOANDIKALLISA:
= M = 33HA KPULLKA 3 LUAIHAPUYHAM WwapHipom
% S =33[HS KPULLKA 3 CHEepUYHMM LUAPHIpOM
= F = 334HA KpuLKa-uanda
= T = pi3b60Bi KPULLKN
A = WTNTOBI KPULLKN
2 nis: MHEBMATUYHI CUMBOJIN:
1 =04HOCTOPOHHS (i3 3BOPOTHOI NPYXNHOK) CS06
2 = 1BOCTOPOHHSA (3 CUCTEMOLO ranbMyBaHHA NpW pyci Bnepepn i Ha3an) CD09
6 = ABOCTOPOHHS (3 MPOXiAHNM LUTOKOM, 3 CUCTEMOHO raNbMyBaHHA B 06MABI CTOPOHM (D13
(Tinbkn BUKOHaHHA T i A))
A MATEPIAJIN:
A = Heip>xaBHa cTanb AlSI 304, yLinbHEHHS nofiypeTaH
V = Heip>aBHa cTanb AISI 304, yuiinbHeHHs FKM (MakcumanbHa poboya Temnepatypa: Ao +150°C)
050 LOIAMETPI:
032=¢g32MM
040 =@ 40 MM
050 =950 Mm
063 =9 63 MM
A KOMMEKTAL,IS:
A = cTaHaapT (3 raiikoto Wwroka Moa,. U i kpuwku Mog. V)
0200 XA
25+ 800 Mm
= (TaHOapT
V = yLWinbHEHHS WTOoKa FKM
MHEBMATW4YHI CMMBOIN
E D09 L D13 (S06
3.20.02 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
282 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT Bepcisi 8.9 LNIIHAPY MHEBMATUYHI 3 HEIPXKABHOI CTANTI > CEPISI 97 CAMOZZI

Automation

AKCECYAPW AN UWNIHAPIB I3 HEIPYXABHOT CTAJI CEPIAI 97

Nann KpOHLUTElH Llanda VilinbHIOWYa uanda KynbOBWiA LUAPHIp
Moga. B Moga. | Mog. C-H Mog. CR Moga. R

KynboBuii lwapHip 90° Buska wroka LlapoBwWiA LUTOKOBUI laiika Wwroka laiika KpULLIKK
Mog. ZCR Mop. G-90 LapHip Mog. GA-90 Mog. U-90 Mog. V-97

LUUNIHOPY MHEBMATWYHI 3 HEIPXKABHOT CTANI CEPISA 97

= @Q

Bicb MpoTMNOBOPOTHA BiCb
Mog. S-90 Moga. SR-90

BCi akcecyapu nocTaBnsaoTLCA OKPEMO, 3a BUHATKOM raiku wtoka Mog. U i raiiku kpuiiku Mog,. V

Komnanis Camozzi Spa 3anuuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeni Ta po3Mipyn 6e3 NoBigoMneHHs 3.20.03
KaTanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —_—
Bup0o6y po3po6IeHi A4St NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHSI 283



¢«

CAMOZZI |,y 7|H/PY MHEBMATUYHI 3 HEIPKABHOI CTAJT > CEPISI 97 KATAJIOT Bepcisi 8.9

Automation

I UuniHgpun nHeBMaTU4Hi Cepia 97, Moa. T

3 pi3bbaMu Ha NepenHiil i 33 Hil KpULLKaX

AM _ L1+
WH
KW 1 PL L3+ PL
n S ‘
N
EFRE1 1= [0 RN o) I CER

LIMIHOPY MHEBMATWYHI 3 HEIPKABHOT CTAJTI CEPISt 97

swi/ | LKW LEE RN
sw2/ || 2. L7
+=[003TN Xig
PO3MIPN
(4] A  AM 7B ?B2 EE G KK PL  SwWl Kwl Sw2 Ul WH L1+ L2+ L3+ L4 L7 Kw @KV

32 12 22 M30x1,5 36 G1/8
40 16 24 M38x1,5 45 Gl/4
50 20 32 M45x1,5 55 Gl/4
63 20 32 M45x1,5 68  G3/8

38 M10x1,25 9 17
M12x1,25 12 19
53 Ml1lé6x1,5 12 24
53 Mléx1i5 13 24

10 23 26 120 94 76 195 15 7 42
13 27 30 135 105 81 225 15 8 55
17 33 37 143 106 82 28 18 10 60
17 40 37 158 121 95 28 18 10 60

(=0 e N e RV, B ]
wu
o
00|00 ||

I Uunningpu nHeBMaTuyHi Cepia 97, Moa. T - NpoXigHWii WITOK

3 pi3bbaMu Ha NepefHil i 3a[Hil KpULLKaX

AM ZC++ AM

KW 1 PL L3+ PL

|

|

|

|

|

|

|

i

%

o8
?B2

| 12¢ WH

+=[1003Tn Xia

++ = [10AATV Xif, ABiYi
PO3MIPU
[} @A AM 7B ?B2 EE F G KK PL  SW1 Kwl Swz Ul WH+ L2+ L3+ L4 KW @KV ZC++
32 12 22 M30x1,5 36 Gl/8 5 38 M10x1,25 9 17 6 10 23 26 9% 76 195 7 42 146
40 16 24 M38x1,5 45 Gl/4 6 50 M12x1,25 12 19 7 13 27 30 105 81 22,5 8 55 165
50 20 32  M45x1,5 55 Gl/4 6 53 MI16x1,5 12 24 8 17 33 37 106 82 28 10 60 180
63 20 32  M45x1,5 68 G3/8 6 53 M16x1,5 13 24 8 17 40 37 121 95 28 10 60 195
3.20.04 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
284 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I UwnniHgpu nHeBMaTU4Hi Cepia 97, Moag. M

33 HA KPULLKA 3 LWNIHAPUYHUM LWAPHIpOM

LANIHAPY MHEBMATIYHI 3 HEIPXKABHOT CTAJTI > CEPIS 97

e .
AM L1+
Fw ‘ WH L2+
Spe KW 1 L3+ PL
EE EE
\ — 3 \
T < o~
< CHIT— DEE
i /
S~ -
SW1 L _JLU
SW2 XD+
+=[003T Xig
PO3MIPU
4] A AM @B2 X EE EwW KK PL SwWi1 Kw1 Sw2 ul WH L1+ L2+ L3+ L LU XD+
32 12 22 36 10 G1/8 26 M10x1,25 23 17 6 10 23 26 151 125 76 13 9 142
40 16 24 45 12 Gl/4 28 M12x1,25 26 19 7 13 27 34 170 136 81 16 10 160
50 20 32 55 12 Gl/4 32 M16x1,5 32 24 8 17 33 37 182 145 82 16,5 12 170
63 20 32 68 16 G3/8 40 M16x1,5 29,5 24 8 17 40 50 202 152 95 21 12 190
I Uwnninppu nHeBMaTU4Hi Cepia 97, Moa. S
33,D,HF| KPULLUKa 3 Cd)epl/l‘-lHl/lM LLIapHipOM
- o) S =
— .
AM
\
<t N
2 L g
SW1
SW2
+=/[003Tn Xig
PO3MIPU
@ PA  AM @B2 (X EE EP EX KK PL  SW1 Kwl Sw2 Ul WH L1+ L2+ L3+ LT LU XD+ z
32 12 22 36 10 G1/8 10,5 14 M10x1,25 37 17 6 10 23 18 157 139 76 13 15 142 13
40 16 24 45 12 Gl/4 12 16 M12x1,25 47 19 7 13 27 22 179 157 81 16 19 160 13
50 20 32 55 16 Gl/4 15 21 M16x1,5 49 24 8 17 33 285 1905 162 82 165 205 170 15
63 20 32 68 16 G3/8 15 21 M16x1,5 60 24 8 17 40 31,5 214 1825 95 21 24 190 15
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 3.20.05
KaTanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua ——
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 285

«

CAMOZZ|

Automation

LINIHIOPY MHEBMATIWYHI 3 HEIPKABHOT CTANI CEPISt 97



CAMOZZI |,y 7|H/PY MHEBMATUYHI 3 HEIPKABHOI CTAJT > CEPISI 97 KATAJIOT Bepcisi 8.9

Automation

I UuniHgpun nHeBMaTU4Hi Cepia 97, Moga. F

3a[HA KPULLKA - 0X0NJIoYa uanda

AM L1+

KW 1 L3+ PL
EE

A
KK
I
|
o
T
|
|
i
i
|
[
|
i
i
i
i
|
i
|
i
|
|
|
8
X
?B2

LIMIHOPY MHEBMATWYHI 3 HEIPKABHOT CTAJTI CEPISt 97

SW1 Ll |w
SW?2 XD+
+=p0[atnxig
PO3MIPK
g ©OA AM @B2 (B (X EE KK PL SW1 Kwl Sw2 Ul WH L1+ L2+ L3+ L lU XD+ UB

32 12 22 3 14 10 G1/8 M10x1,25 31 17 6 10 23 18 151 133 76 13 9 142 34
40 16 24 45 16 12 Gl/4 M12x1,25 38 19 7 13 27 22 170 148 81 16 10 160 40
50 20 32 55 21 16 Gl/4 M16x1,5 40,5 24 8 17 33 285 182 1535 82 165 12 170 45
63 20 32 68 21 16 G3/8 M16x1,5 48 24 8 17 40 31,5 202 1705 95 21 12 190 51
I Uwnningpu nHeBMaTu4Hi Cepia 97, Moa. A
WTndTOBI KPULLIKK
3 =
i v}
AM L1+
WH L2+
KW 1 L3+

< x
x
SW1
+=[003TN Xia,
PO3MIPU
[} PA AM #B2 EE KK SW Swi1 KW1 SwW2 ul WH L1+ L2+ L3+ LU XG D TL ut
32 12 22 36 G1/8 M10x1,25 8 17 6 10 23 9 120 111 76 9 27 10 7 58
40 16 24 45 Gl/4  M12x1,25 8 19 7 13 27 13 135 122 81 12 33 12 9 71
50 20 32 55 Gl/4 M16x1,5 8 24 8 17 33 18 143 125 82 12 40 14 9 81
63 20 32 68 G3/8 M16x1,5 12 24 8 17 40 22,5 158 135,5 95 13 45 16 12 104
3.20.06 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
286 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

LANIHAPY MHEBMATIYHI 3 HEIPXKABHOT CTAJTI > CEPIS 97

| nanumon.8
MaTepian: Heip>xaBHa cTanb AlSI 304.
Y KoMnekTi: E
1x laiika X0+ &H
2x Jlanun
- R/—\
------------------------------- (©)-
< | o
i} 1 ! T Il
| ¢M
_ | SA- F
+=[000aTn Xig '
PO3MIPU
Moga. 2 A B C D E SA+ F G PH om XD+
B-97-32 32 4 53 35 24 42 142 32 32 30 7 142
B-97-40 40 4 63,5 36 28 55 161 36 36 38 10 160
B-97-50 50 5 77,5 47 32 65 170 45 45 45 10 170
B-97-63 63 5 82,5 45 32 65 185 50 50 45 10 190
I KpoHwTeiiH Mog, |
MaTepian: Heip)aBHa cTanb AISI 304.
Y KOMNNeKTi:
1x KppHmTeMH 1 SW1
2X KpinneHHs [’—
w @ —
L
(1] i
g1
I
+=[003TN Xia 1
PO3MIPU
Mog. 1] C 1 2 ¢D1 E1l G Gl G2 L1+ Swi
1-97-32 32 40 24 20 7 4 35 38 50 58 27 8
1-97-40 40 50 30 28 9 5 40 46 60 71 33 8
1-97-50 50 54 34 36 9 6 45 57 74 81 40 8
1-97-63 63 65 35 42 9 6 50 70 88 104 45 12
I 3agHA u.and)a oxonntotya Moa. C-H
MaTepian: Heip)aBHa cTanb AlSI 316.
Y KOMNNeKTi:
1x MigBic E
4X TBUHT UB
(B XD+
— 1l — — ]
o o i —.fps
W Y — . (c
°—"0 ﬁ}mza
- L
MR L
+=[003TN Xia, FL
PO3MIPU
Mog. [4] B cb E FL L MR UB XD+
C-H-90-32 32 26 10 45 22 12 10 45 142
C-H-90-40 40 28 12 55 25 15 12 52 160
C-H-90-50 50 32 12 65 27 17 12 60 170
C-H-90-63 63 40 16 75 32 20 16 70 190
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 3.20.07
KaTanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3pobneHi Ans NpoMUcI0BOro BUKOPUCTAHHS 287

«

CAMOZZ|

Automation

LINIHIOPY MHEBMATIWYHI 3 HEIPKABHOT CTANI CEPISt 97



¢«

CAMOZZI |,y 7|H/PY MHEBMATUYHI 3 HEIPKABHOI CTAJT > CEPISI 97 KATAJIOT Bepcisi 8.9

Automation

I VuwinbHo4a yandga Mopg. CR

MaTepian: Heip>xaBHa ctanb AlSI 316.

Y KOMNNEKTi:
1x NigBgic E
4X IBUHT 82
B1 XD+
e N
- f —ﬁ ] (c =
~ \ —J / L \& =
= +=/000aTn Xig C O) I-]i:’
i
= FL
=
<C
=]
S PO3MIPY
é Mog. 1] B1 B2 E N FL XD+
x CR-90-32 32 14 34 45 10 22 142
o CR-90-40 40 16 40 55 12 25 160
™ CR-90-50 50 21 45 65 16 27 170
T
z CR-90-63 63 21 51 75 16 32 190
=
<T
= .
w I KynboBun wapHip Moa. R
 —
= MaTepian: Heip)aBHa cTanb AlSI 316.
E Y komnnexri:
= 1x NigBic £
= 4X TBUHT
TG1
EN XD+
e ‘ ~
) # o
“H @ = 4/
|
+=[00aTN Xig @ i‘" ‘/9—)
PO3MIPU
Mog. 1] E EN FL TG1 XD+
R-90-32 32 45 14 22 32,5 142
R-90-40 40 55 16 25 38 160
R-90-50 50 65 21 27 46,5 170
R-90-63 63 75 21 32 56,5 190

I KynboBuiA LLApHip AN MOHTAXY Nig Kytom 90° Mopa. ZCR

MaTepian: Heip)aBHa cTanb AlSI 316.

Y KOoMMneKTi:
1x NigBgic ‘ XD+ a1
4X TBUHT
o
[se)
ju
(W]
+=[1003Tn Xif
K2
PO3MIPU
Moga. (4] CH CN Gl G2 G3 H6 K1 K2 S5 XD+
ZCR-90-32 32 32 10 21 18 31 10 38 51 6,6 142
ZCR-90-40 40 36 12 24 22 35 10 41 54 6,6 160
ZCR-90-50 50 45 16 33 30 45 12 50 65 9 170
ZCR-90-63 63 50 16 37 35 50 12 52 67 14 190
3.20.08 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
288 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATAJIOT Bepcisi 8.9 UMIHAPY MHEBMATIYHI 3 HEIPXKABHOT CTANTI > CEPISI 97 CAMOZZI

Automation

I Bunka wrtoka Mopg. G-90

MaTepian: HeipaBHa cTanb AlSI 303. CE
1SO 8140

CL
=
|
T

LE
e
CK
~
o
=
a.
o 3 o w]
5
<C
—
.U
(=)
I
PO3MIP @
Moga. 1] @K LE ™ L ER CE KK B ?B1 x
G-90-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18 o
G-90-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 31 20 «
ju
G-90-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 39 26 z
g
=
I CdhepuyHnin HakiHe4yHuK Mopg. GA-90 o
| —
Matepianu: &
- Heip>xaBHa cTanb AlSI 304 (KPOHLUTEH); %
- HeipykaBHa cTanb 420 (chepuyHe Kinbue); =
- 3arapToBaHa 6poH3a (BTyJKa). =
1S0 8139
°
o 1 AX
CE
PO3MIPU
Moga. 0 PCN 1] EN ER AX CE KK o1 z° Sw
GA-90-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-90-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-90-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7.5 22
I raiika wroka Mog. U-90
MaTtepian: Heip>xaBHa ctanb AlSI 304.
1SO 4035
‘ { \\ AN M\
Nﬁ/ ( \ )
- O -
\ )
N \N /l
SW m
PO3MIPU
Mog. 1] D m SW
U-90-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-90-40 40 M12x1,25 7 19
U-90-63 50-63 M16x1,5 8 24
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 3.20.09

KaTanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 289



¢«

CAMOZZI |,y 7|H/PY MHEBMATUYHI 3 HEIPKABHOI CTAJT > CEPISI 97 KATAJIOT Bepcisi 8.9

Automation

I Faiika kpuwku Mog,. V-97

MaTepian: Heip>xaBHa cTanb AlSI 304. [ C
& )
/// A
~
o I
EN
a.
Ll
()
S A £
o
S
= PO3MIPIA
<T
X Mog. 2 A D @D1 E C
o V-97-32 32 7 M30X1,5 42 5 38
m V-97-40 40 8 M38X1,5 55 6 50
= V-97-50-63 50-63 10 M45X1,5 60 6 53
=
<T
s
o
B -
= I Bicb Mop. S-90
=
o .
= Matepianu:
= - HeipykaBHa cTanb AlSI 303 (Bicb); )
= - CTanb (CTONOpHe Kinbue). I 1 -
Y KOoMnneKTi: 1l *’T""" S
1"_:; 9 1x Bicb T
2x CTOnopHe KinbLe L2
L3
L1
L
PO3MIPY
Mog. 1] @d L L1 L2 L3
5-90-32 32 10 53 46 1,1 3
5-90-40 40 12 60 53 1,1 3
$-90-50 50 12 68 61 1,1 3
5-90-63 63 16 78 71 1,1 3
I MpoTunoBopoTHa Bicb Moa. SR-90
Matepianu: C
- HeipykaBHa cTanb AlSI 316 (Bicb);
- CTanb (CcTonopHe Kinbue). Bl G
Y KOMNNeKTi: A
5 ——2 1x Bicb
% 2 1x CTONOpPHE KinbLe
| H

—
- r = $

D
H |

PO3MIPU

Moga. (4] A B C D E F G H L
SR-90-32 32 3 4,5 32,5 1,1 10 9.6 4 41 14
SR-90-40 40 4 38 11 12 11,5 4 48 16
SR-90-50 50 4 43 1,1 16 15,2 5 54 20
SR-90-63 63 4 49 1,1 16 15,2 5 60 20
3.20.10 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
290 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



